



Univerza v Mariboru

Pedagoška fakulteta

Koroška cesta 160
2000 Maribor, Slovenija

ZAPISNIK

37. redne seje Komisije za študijske zadeve Senata UM PEF, ki je bila 22. 6. 2022, ob 10. uri, v sejni sobi 1.

Prisotni člani komisije: izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, doc. dr. Jerneja Žnidaršič, red. prof. Anka Krašna Kocijan, red. prof. dr. Mihaela Brumen, doc. dr. Nikolaja Golob.

Opravičeno odsotni: Lara Šimon (študentka), Kristjan Veber (študent).

Drugi prisotni: Metoda Tratnik, Jasmina Škundrić.

Prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, pozdravi vse člane in ugotavlja sklepčnost seje. Člane seznanila z dnevnim redom, ki se soglasno potrdi.

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 36. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 25. 5. 2022.
2. Pooblastilo prodekanici za prijavnno-vpisni postopek na študijskih programih 3. stopnje.
3. Študijske zadeve.
4. Vloge oddelkov in profesorjev.
5. Vloge študentov.
6. Predlogi za podelitev Priznanj za najboljše zaključno delo.
7. Termini praktičnega usposabljanja (strnjena praksa) za študijsko leto 2022/23.
8. Termini za opazovalno in integrirano prakso v študijskem letu 2022/23.
9. Razno.

AD 1: Potrditev zapisnika.

Prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, ugotavlja, da so sklepi prejšnjih sej realizirani in ni pripomb na zapisnik. Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 1:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF potrdi zapisnik 36. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 25. 5. 2022.

AD 2: Pooblastilo prodekanici za prijavno-vpisni postopek na študijskih programih 3. stopnje.

Prijavno-vpisni postopek za študijske programe 3. stopnje za študijsko leto 2022/23 poteka na članicah UM, zaradi racionalizacije dela pa je Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF za vodenje in odločanje v postopku pooblastila prodekanico za znanstvenoraziskovalno dejavnost, mednarodno sodelovanje in razvoj.

SKLEP ŠT. 2:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF pooblasti prodekanico za znanstvenoraziskovalno dejavnost, mednarodno sodelovanje in razvoj, UM PEF, red. prof. dr. Alenko Lipovec, za vodenje in odločanje v prijavno-vpisnem postopku na študijskih programih 3. stopnje v študijskem letu 2022/23.

AD 3: Študijske zadeve.

a) Strnjena izvedba na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja

Metoda Tratnik, vodja Službe za študentske in študijske zadeve predstavi predlog spremembe na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja. Strnjena izvedba se navezuje na vaje pri učni enoti Motorični praktikum – smučanje, in sicer se vaje na rednem študiju izvajajo v strnjeni obliki pet dni, na izrednem študiju pa v strnjeni obliki tri dni.

SKLEP ŠT. 3:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF daje pozitivno mnenje k strnjeni izvedbi vaj pri učni enoti Motorični praktikum – smučanje (redni in izredni študij), ki se izvaja na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, in sicer v zimskem semestru študijskega leta 2022/2023.

b) Strnjena izvedba predmeta na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk

Metoda Tratnik, vodja Službe za študentske in študijske zadeve predstavi predlog spremembe na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk. Strnjena izvedba se navezuje na strnjeno izvedbo vaj pri učni enoti Izbrana poglavja iz družboslovnih znanosti – geografija, in sicer bi se del vaj (5 ur) izvedel v obliki enodnevne ekskurzije.

SKLEP ŠT. 4:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF daje pozitivno mnenje k strnjeni izvedbi vaj pri učni enoti Izbrana poglavja iz družboslovnih znanosti - geografija, ki se izvajajo na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk. V zimskem semestru študijskega leta 2022/2023 se 5 ur vaj izvede strnjeno v obliki enodnevne ekskurzije, pri tem pa se upošteva, da se pričetek strnjene izvedbe prilagodi načrtovanemu urniku študentov.

c) Spremenjena izvedba na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk

Metoda Tratnik, vodja Službe za študentske in študijske zadeve predstavi predlog spremembe na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk. Sprememba se navezuje na izvedbo vaj in seminarjev pri učni enoti Didaktika slovenskega jezika in književnosti I, in sicer tako, da bi se v prvi polovici poletnega semestra študijskega leta 2022/23 izvajale vaje (strnjeno 2 uri), nato bi sledili

seminarji (strnjeno 2 uri). Tedenska obremenitev študentov ni presežena. Podano je soglasje Oddelka za razredni pouk.

SKLEP ŠT. 5:

Komisija za študijske zadeve UM PEF soglaš s spremenjeno izvedbo seminarjev in vaj pri učni enoti Didaktika slovenskega jezika in književnosti I, za študente 3. letnika študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk, v letnem semestru študijskega leta 2022/2023.

d) Spremembe na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja

Metoda Tratnik, vodja Službe za študentske in študijske zadeve predstavi predlog spremembe na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja. Sprememba se navezuje na zamenjavo semestra (letnika) za izvedbo učnih enot Motorični praktikum (novo: 6. semester, staro: 4. semester) in Sociologija družine in predšolskega otroka (novo: 4. semester, staro: 6. semester). Učni enoti imata enako število ECTS točk, prav tako enako število kontaktnih ur. Obremenitev študentov se s tem ne povečuje.

SKLEP ŠT. 6:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF daje pozitivno mnenje k spremembi predmetnika študijskega programa 1. stopnje Predšolska vzgoja, in sicer tako da se učna enota Motorični praktikum izvaja v letnem semestru 3. letnika (sedaj v letnem semestru 2. letnika), učna enota Sociologija družine in predšolskega otroka se izvaja v letnem semestru 2. letnika (prej v letnem semestru 3. letnika). Sprememba velja od študijskega leta 2023/24 naprej.

Metoda Tratnik, vodja Službe za študentske in študijske zadeve predstavi predlog spremembe na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja. Sprememba se navezuje spremembo učnega načrta učne enote Motorični praktikum. Vaje pri učni enoti so sestavljene iz dveh sklopov: plavanje (15 ur), smučanje (25 ur). Predlaga se sprememba v sklopu smučanja, in sicer bi študentje lahko izbrali smučanje ali pohodništvo in planinarjenje. Plavanje ostaja nespremenjeno.

Po krajši razpravi (omejitve števila prijav na posameznem novem sklopu) se soglasno sprejme:

SKLEP ŠT. 7:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF daje pozitivno mnenje k spremembi študijskega programa 1. stopnje Predšolska vzgoja, in sicer s spremembo učnega načrta učne enote Motorični praktikum. Sprememba velja od študijskega leta 2023/24 naprej.

e) Sprememba na študijskem programu 1. stopnje Likovna pedagogika

Metoda Tratnik, vodja Službe za študentske in študijske zadeve predstavi predlog spremembe na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja. Sprememba se navezuje na uvedbo nove izbirne učne enote Arhitektura in umetnost.

SKLEP ŠT. 8:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF daje pozitivno mnenje k spremembi študijskega programa 1. stopnje Likovna pedagogika in sicer k uvedbi nove izbirne učne enote Arhitektura in umetnost (nosilka doc. dr. Polonca Lovšin). Sprememba velja od študijskega leta 2023/24 naprej.

AD 4: Vloge oddelkov in profesorjev.

Red. prof. dr. Vlasta Hus je na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF naslovila prošnjo za izvedbo zagovora magistrske na daljavo, preko MS Teams. Kot navaja v prošnji, bi želela študentka zagovor opraviti še v mesecu juniju, da se lahko prijavi na mesta za pripravništvo. Ker je sama mentorica študentki in je do 30. 6. 2022 službeno odsotna, prosi za izvedbo zagovora na daljavo.

SKLEP ŠT. 9:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF zaradi izrednih okoliščin odobri izvedbo zagovora magistrske naloge študentke (61310168) na daljavo.

AD 5: Vloge študentov.

a) Prošnja za pridobitev posebnega statusa študenta.

Komisija je prejela eno vlogo za pridobitev posebnega statusa študenta v študijskem letu 2021/2022. Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 10:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev posebnega statusa študenta – dolgotrajno bolni študent v študijskem letu 2021/2022 naslednji redni študentki: (61303179).

b) Prošnja za priznavanje obveznosti.

Komisija je prejela pet vlog za priznanje študijskih obveznosti. Soglasno se sprejmejo:

SKLEP ŠT. 11:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61305524) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Športno treniranje pri učni enoti Klasična masaža v športu v obsegu 6 ECTS.

SKLEP ŠT. 12:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61302376) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Športno treniranje pri učni enoti Klasična masaža v športu v obsegu 6 ECTS.

SKLEP ŠT. 13:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61305096) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Praktično usposabljanje v obsegu 15 ECTS.

SKLEP ŠT. 14:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61310900) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Praktično usposabljanje v obsegu 10 ECTS. Študentka mora opraviti še obveznosti v obsegu 5 ECTS. Glede manjkajočih obveznosti se študentka obrne na nosilko.

SKLEP ŠT. 15:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (A.D.) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Športno treniranje pri učnih enotah:

- Psihologija športa, v obsegu 6 ECTS točk,
- Sociologija športa, v obsegu 6 ECTS točk,
- Medicina športa in športne poškodbe, v obsegu 6 ECTS točk,
- Funkcionalna anatomija, v obsegu 6 ECTS točk.
- Razvojna psihologija, v obsegu 3 ECTS. Študent mora opraviti še obveznosti v obsegu 3 ECTS. Glede manjkajočih obveznosti se študent obrne na nosilko.
- Teorija športnega treniranja I, v obsegu 3 ECTS. Študent mora opraviti še obveznosti v obsegu 3 ECTS. Glede manjkajočih obveznosti se študent obrne na nosilca.

c) Prošja za pregled obveznosti za morebiten vpis po merilih za prehode.

Komisija je prejela eno vlogo za pregled opravljenih/priznanih obveznosti ob morebitne vpisu (prepisu iz FŠ UL) na študijski program 1. stopnje Športno treniranje. Pregled priznanih obveznosti ob prehodu med študijskimi programi in pregled manjkajočih obveznosti za posameznega kandidata je priloga zapisniku.

SKLEP ŠT. 16:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF vpisa v 3. letnik študijskega programa 1. stopnje Športno treniranje kandidatu (D.Z.) NE ODOBRI. V primeru oddaje prijave za vpis v 1. letnik se mu priznajo v odločbi navedene obveznosti. Na podlagi pregleda priznanih in manjkajočih študijskih obveznosti, ki je sestavni del sklepa, se kandidatu izda odločba.

d) Prošnja za nadaljevanje študija po prekinitvi.

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (1002009600), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 2. stopnje Razredni pouk. Študentka je bila na zadnje vpisan v absolventski staž v študijskem letu 2015/16. Manjka ji le še magistrska naloga. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

Študentka lahko v študijskem v študijskem letu 2021/2022 opravlja obveznosti kot oseba brez statusa. Oseba brez statusa študenta, ki želi dokončati študij ali opravlja posamezne obveznosti iz javnoveljnega študijskega programa, plačuje stroške opravljanja posameznih obveznosti v skladu s postavkami tarifnega dela cenika UM. V primeru, kadar posameznik še nima opravljenih obveznosti,

potrebnih za pristop k izpitu (npr. seminarjev, različnih vaj, ipd.), se mu glede na obveznosti, ki jih mora opraviti, zaračunajo stroški izvedbe predmeta z izpitom (vse obveznosti pri predmetu).

SKLEP ŠT. 17:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1002009600), v študijskem letu 2021/22 nadaljevanje študija, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (1002226899), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Likovna pedagogika. Študentka je bila nazadnje vpisana v 3. letnik v študijskem letu 2018/19. Neopravljenih ima učni enoti Kiparstvo III in izbirni predmet Scenografija in lutke. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

Študentka lahko v študijskem v študijskem letu 2021/2022 opravlja obveznosti kot oseba brez statusa. Oseba brez statusa študenta, ki želi dokončati študij ali opravlja posamezne obveznosti iz javnoveljavnega študijskega programa, plačuje stroške opravljanja posameznih obveznosti v skladu s postavkami tarifnega dela cenika UM. V primeru, kadar posameznik še nima opravljenih obveznosti, potrebnih za pristop k izpitu (npr. seminarjev, različnih vaj, ipd.), se mu glede na obveznosti, ki jih mora opraviti, zaračunajo stroški izvedbe predmeta z izpitom (vse obveznosti pri predmetu).

SKLEP ŠT. 18:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1002226899), v študijskem letu 2021/22 nadaljevanje študija, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.

Študentka (61287204) je oddala vlogo za nadaljevanje študija na študijskem programu 3. stopnje Edukacijske vede. Njen zadnji vpis je bil v študijskem letu 2018/2019 v absolventski staž. *Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen. Statuta UM, ki določa: Študent, ki prekine študij, lahko nadaljuje študij in ga dokonča po istem študijskem programu, če se študijski program v času prekinitve ni spremenil. Če je študent prekinil študij in se je študijski program, v katerega je bil vpisan, v času prekinitve spremenil, se mu lahko priznajo opravljene obveznosti, ki ustrezajo učnim izidom spremenjenega programa in dovoli nadaljevanje oziroma dokončanje študija z novo generacijo, pod pogojem, da se mu določijo dodatne obveznosti v obsegu in vsebini na način, da bo dosegel učne izide, ki jih zahteva spremenjeni študijski program. Za študenta ob nadaljevanju študiju veljajo pogoji študija, kot veljajo za novo generacijo študentov, ki se ji priključuje, razen če je s splošnimi akti Univerze v Mariboru določeno drugače. Posamezniki, ki jim je status študenta prenehal po zaključenem zadnjem letniku študija in se niso izpisali ter želijo študij zaključiti, obdržijo pravico do opravljanja izpitov in drugih študijskih obveznosti po študijskem programu, po katerem se izobražujejo, še dve leti po zadnjem vpisu v zadnji letnik. Študijske obveznosti lahko opravljajo tudi po tem roku, vendar se jim v primeru večjih sprememb študijskega programa, do katerih je prišlo v času prekinitve, lahko določijo nove študijske obveznosti. Rok za dokončanje študija se določi skladno z veljavno visokošolsko zakonodajo.*

SKLEP ŠT. 19:

Komisija za štud. zadeve UM PEF ugotovi prošnji (61287204) za nadaljevanje študija na študijskem programu 3. stopnje Edukacijske vede.

Za dokončanje študija na študijskem programu 3. stopnje Edukacijske vede mora opraviti naslednje obveznosti:

- Prenosljiva znanja 1 (B867), 3 ECTS
- IRD 3 (B836), 27 ECTS – prijava teme doktorske naloge
- IRD 4 (B854), 21 ECTS – objaviti znanstveni članek
- IRD 5 (B866), 14 ECTS (delno priznано)
- Doktorska naloga (B837), 30 ECTS.

AD 6: Predlogi za podelitev Priznanj za najboljše zaključno delo.

Prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, je člane seznanila, da je bilo na podlagi Pravilnika o priznanjih Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru oddanih enajst predlogov za najboljše zaključno delo, od tega dva predloga iz Oddelka za predšolsko vzgojo, dva predloga iz Oddelka za likovno pedagogiko, dva predloga z Oddelka za temeljne pedagoške predmete in pet predlogov z Oddelka za razredni pouk. Glede na točkovnik so predlogi točkovani od 41 do 63 točk. Člani komisije so glede na pregledane predloge sklenili, kot izhaja iz spodnjega sklepa. Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 20:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF predlaga Senatu UM PEF kandidate za priznanje Pedagoške fakultete za najboljše zaključno delo:

1. Laura Janžovnik Gregorc za zaključno delo na študijskem programu 2. stopnje Razredni pouk, z naslovom: Primerjava življenjskega sloga osnovnošolskih učiteljev pred in med epidemijo Covid-19. Mentor: red. prof. dr. Jurij Planinšec (63 točk);
2. Tamara Šterlek za zaključno delo na študijskem programu 2. stopnje Likovna pedagogika, z naslovom: Ustvarjanje prostora svetlobe v likovni umetnosti. Mentorica: izr. prof. dr. Mojce Puncer, somentorica red. prof. Petre Varl (59 točk);
3. Mojca Mramor za zaključno delo na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, z naslovom: Razvoj družinske pismenosti pri malčkih. Mentorica: red. prof. dr. Dragica Haramija (55 točk);
4. Špela Kovač Sandi za zaključno delo na študijskem programu 2. stopnje Razredni pouk, z naslovom: Poučevanje tujega jezika v razredu in na daljavo v 1. vzgojno-izobraževalnem obdobju. Mentorica: red. prof. dr. Mihaela Brumen, somentor izr. prof. dr. Tomaž Bratina (54 točk);
5. Martina Tratnjek za zaključno delo na študijskem programu 2. stopnje Razredni pouk, z naslovom: Prekmurski in porabski ljudski plesi, prilagojeni za otroške folklorne skupine. Mentor: doc. dr. Bojan Kovačič (51 točk);
6. Saša Draš za zaključno delo na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju, z naslovom: Spodbujanje in dojemanje dvojne kariere pri učencih športnikih. Mentor: doc. dr. Janja Tekavc (48 točk);
7. Maja Rudolf za zaključno delo na študijskem programu 2. stopnje Likovna pedagogika, z naslovom: Uporaba netoksičnih grafičnih tehnik v globokem tisku v izobraževalnih programih. Mentor: red. prof. Samuel Grajfoner (46 točk);
8. Maša Kaučič za zaključno delo na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, z naslovom: Uporaba spletnega okolja v vzgojnem konceptu Montessori v vrtcu Manka Golarja Gornja Radgona. Mentorica: izr. prof. dr. Maja Hmelak (44 točk);

9. Maša Karanovič za zaključno delo na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju, z naslovom: Spodbujanje in dojemanje dvojne kariere pri učencih športnikih. Mentor: doc. dr. Janja Tekavc (41 točk);
10. Mojca Nežmah za zaključno delo na študijskem programu 2. stopnje Razredni pouk, z naslovom: Uglasbitev pesmi Ferija Lainščka. Mentor: doc. dr. Bojan Kovačič, somentorica: doc. Tadeja Vulc (41 točk);
11. Živa Smrekar za zaključno delo na študijskem programu 2. stopnje Razredni pouk, z naslovom: Sodelovanje osnovnih šol s centri za socialno delo in policijo ob zaznavi nasilja v družini . Mentorica: doc. dr. Janja Tekavc (41 točk).

Prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, je člane seznanila, da je na podlagi Pravilnika o priznanjih Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru (10. člen) podanih osemnajst predlogov za Priznanje Pedagoške fakultete Maribor najuspešnejšim študentom na posameznem študijskem programu, od tega enajst za diplomu »summa cum laude« in sedem za diplomu »magna cum laude«. V obdobju med 1. 4. 2021 in 31. 3. 2022 je diplomiralo/magistriralo 332 študentov. Glede na povprečno oceno, se sprejme:

SKLEP ŠT. 21:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF predlaga Senatu UM PEF za priznanje Pedagoške fakultete Maribor najuspešnejšim študentom na posameznem študijskem programu naslednje študente:

Štud. program	Štev. štud., ki so diplomirali v času od 1.4.2021 do 31.3.2022	Generacija	Ime in priimek	1% (»summa cum laude«) ali 5 % (»magna cum laude«)
RP 1. stopnja	95	2017	Monika Rakun (9,65)	1%
RP 1. stopnja	95	2017	Nika Brišnik (9,4)	5%
RP 1. stopnja	95	2017	Teja Vončina (9,4)	5%
GP 1. stopnja	7	2017	Lucija Pušenjak (9,68)	1%
LP 1. stopnja	16	2017	Živa Simšič (9,67)	1%
LP 1. stopnja	16	2017	Sara Irman Kolar (9,55)	5%
PV 1. stopnja	100	2018	Nika Širnik (9,66)	5%
PV 1. stopnja	100	2016	Tina Levičar (9,66)	5%
ŠT 1. stopnja	15	2017	Nina Gomilšek (9,08)	1%
RP 2. stopnja	55	2020	Alenka Pevec (9,78)	1%
RP 2. stopnja	55	2020	Lara Korez (9,78)	1%
RP 2. stopnja	55	2019	Anamarija Pojbič (9,67)	5%
RP 2. stopnja	55	2019	Maja Štadler (9,67)	5%
GP 2. stopnja	12	2020	Sara Kosmos (9,78)	1%
LP 2. stopnja	11	2017	Leonora Švagan (9,86)	1%

LP 2. stopnja	11	2020	Sara Cetl (9,86)	1%
PV 2. stopnja	2	2017	Klavdija Kangler (9,09)	1%
INK 2. stopnja	19	2019	Silvija Sambt (9,4)	1%

AD 7: Termini praktičnega usposabljanja (strnjena praksa) za študijsko leto 2022/2023.

Pomočnica tajnika, Jasmina Škundrić, je člane komisije seznanila s predlogom terminov strnjene pedagoške prakse v študijskem letu 2022/2023 za študente 1. in 2. stopnje, ki so predhodno dogovorjeni z nosilci in usklajeni s študijskimi programi.

Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 22 :

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF soglaša s termini praktičnega usposabljanja za študijsko leto 2022/2023 na študijskih programih 1. in 2. stopnje:

Torek, 3. januar - ponedeljek, 23. januar 2023	Pedagoška praksa na OŠ za študente 1. letnika 2. stopnje GL. PED.
Torek, 3. januar - ponedeljek, 23. januar 2023	Pedagoška praksa na SŠ za študente 1. letnika 2. stopnje LIK. PED.
Ponedeljek, 9. januar - petek, 20. januar 2023	Pedagoška praksa na SŠ za študente 4. letnika 1. stopnje GL. PED.
Ponedeljek, 6. marec – petek, 17. marec 2023	Pedagoška praksa na OŠ za študente 1. letnika 2. stopnje RP
Ponedeljek, 6. marec - petek, 24. marec 2023	Pedagoška praksa na OŠ za študente 3. letnika 1. stopnje LIK. PED.
Ponedeljek, 6. marec – petek, 24. marec 2023	Pedagoška praksa za študente 2. letnika 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju
Ponedeljek, 3. april – ponedeljek, 24. april 2023	Pedagoška praksa na OŠ za študente 4. letnika 1. stopnje RP
Ponedeljek, 3. april – ponedeljek, 17. april 2023	Pedagoška praksa na OŠ za študente 3. letnika 1. stopnje GL. PED.
Ponedeljek, 3. april – ponedeljek, 17. april 2023	Pedagoška praksa na NGŠ za študente 4. letnika 1. stopnje GL. PED.
Sreda, 3. maj – torek, 16. maj 2023	Pedagoška praksa za študente 2. letnika 1. stopnje PV
Sreda, 3. maj – torek, 30. maj 2023	Pedagoška praksa za študente 3. letnika 1. stopnje PV

Termini se vpišejo v študijski koledar 2022/2023 in se posredujejo Senatu UM PEF v potrditev.

AD 8: Termini za opazovalno in integrirano prakso v študijskem letu 2022/2023.

Pomočnica tajnika, Jasmina Škundrić, predstavi gradivo.

Študijski programi 1. stopnje Predšolska vzgoja, Razredni pouk, Glasbena pedagogika in Likovna pedagogika predvidevajo opravljanje praktičnega usposabljanja v obliki opazovalne (Razredni pouk, Glasbena in Likovna pedagogika) in integrirane prakse (Predšolska vzgoja in Razredni pouk). Omenjeno praktično usposabljanje se izvaja v izbranih vrtcih oziroma šolah, ki si jih študenti izberejo sami v svojem domačem okolju. Nosilci posameznih oblik praktičnega usposabljanja so, na predlog koordinatorice praktičnega usposabljanja, pregledali in potrdili predlagane datume izvedbe opazovalne in integrirane prakse za študijsko leto 2022/2023. Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 23:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF soglaša s predlaganimi datumi opazovalne in integrirane prakse za študijsko leto 2022/2023.

AD 9: Razno.

- a) Preklic sklepa Senata UM PEF

Prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, pove, da se je v študijskem letu 2021/22 spremenil Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju znanja na UM, prav tako pa tudi Navodila o prispevkih in vrednotenju stroškov na UM. V posledici sprememb je neustrezen sklep glede višanja oven, ki ga je na svoji 28. redni seji, dne 3. 7. 2012, sprejel Senat UM PEF.

Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 24:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF zaradi sprejetih sprememb predlaga Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja na UM in Navodil o prispevkih in vrednotenju stroškov na UM predlaga Senatu UM PEF preklic sklepa št. 15 Senata UM PEF, sprejetega na 18. redni seji, dne 3. 7. 2012, ki se glasi:

»Študenti imajo možnost zviševanja ocen pri treh predmetih v času študija.«

Seja je bila zaključena ob 11:45.

Maribor, 27. 6. 2022

Zapisala:

Jasmina Škundrić,
pomočnica tajnika UM PEF

Predsednica komisije:

izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše,
prodekanica za izobraževalno dejavnost UM PEF